

吴新明调研部分在通高校时强调

深化产教融合校地融合 为南通高质量发展培养更多优秀人才

晚报讯 昨天,市委书记吴新明前往部分在通高校调研,强调要认真学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,坚持教育、科技、人才一起抓,突出需求牵引,深化产教融合、校地融合,不断提高人才培养质量,为南通经济社会高质量发展提供更强支撑。

吴新明先后走访调研了江苏商贸职业学院、南通理工学院,实地察看实训中心、实验室等地,与高校师生围绕科技创新、产教融合、大学生就业、校园管理等展开深入交流。江苏商贸职业学院是全国供销合作社示范性高等职业院校,开设专业40个,建有7个实训中心。吴新明仔细询问学校招生就

业、专业设置等情况,希望学校坚持需求导向,适度超前设置学科专业,调优生源结构,抓实抓好大学生创业就业工作,为南通高质量发展培养更多专业人才。南通理工学院是一所全日制普通民办本科院校,吴新明走进工程训练中心、智能创造中心等地,详细了解学院发展、校企合作等情况,希望学校面向经济社会发展主战场,坚持市场化理念,聚焦地方产业升级、区域发展需求,积极搭建校企深度合作平台,持续加大科研投入,不断提升办学水平,加快建设国内一流应用型民办高校。

调研中,吴新明指出,高校是科技创新的策源地、高水平人才的集聚地,要进一

步推动校地融合发展,把人才培养、学科设置与南通经济社会发展需要更加紧密结合,深化教学改革,优化资源配置,创新课程设置,更好赋能南通制造强市建设。要把高校毕业生就业放在突出位置,持续挖潜拓宽就业渠道,用心用情做好就业指导,全力促进毕业生高质量充分就业。要全面落实立德树人根本任务,抓实抓好思政教育,引导学生树立远大志向、坚定理想信念、厚植家国情怀,更好培养堪当重任的时代新人。要深入学习贯彻总体国家安全观,严格落实意识形态工作责任制,精心组织国家安全教育日主题活动,着力加强高质量平安校园建设,为广大师生营造和谐安全的学习生活环境。 记者朱文君

飞行乐趣



昨天,在如皋市城北街道平园池村乡村旅游飞行体验基地,一名参加航空研学的学生乘坐轻型运动飞机体验飞行乐趣。如皋市城北街道平园池村是全国乡村旅游重点村,因其“春赏菜花夏赏荷”特色成为闻名遐迩的网红村。该村依托得天独厚的文旅资源和空域条件,抢抓“低空+文旅”新赛道,建成的飞行体验基地于2024年5月正式运营,通过打造航空研学、飞行培训、低空游览等新业态,激活“低空经济”消费活力。 吴树建 周锦旭

倡导绿色出行 提倡文明旅行

中共南通市委宣传部 南通市文明办 宣

第137届广交会今日启幕 125家南通企业首期亮相

晚报讯 今天,被誉为“中国外贸晴雨表”的第137届中国进出口商品交易会(广交会)将在广州开幕。记者从南通市商务局了解到,本届展会南通市参展规模继续保持历史高位,首期即组织125家优质企业、180个展位组成“南通方阵”,以智能化、绿色化产品矩阵亮相,全力抢滩全球市场。

从布展情况来看,南通参展企业呈现出三大亮点:一是展品结构显著升级,五金工具、智能家电、电子消费品等中高端制造产品占比超七成,集中展示南通制造业的技术创新成果;二是市场布局更加多元,企业普遍将东南亚、中东等“一带一路”新兴市场作为拓展重点,积极拓展国际市场版图;三是创新元素突出,多家南通参展企业将携新产品、新材料、新工艺登场,展示南通制造智能化、

品质化、绿色化的新趋势。

广交会期间,市商务局将持续做好相关服务对接工作,充分利用广交会官方平台发布参展企业信息和产品介绍,提升企业曝光度;精心组织参展企业座谈会,为企业搭建精准对接平台,助力企业拓展市场渠道。此外,市商务局还将在会后建立长效跟踪机制,确保合作成果落地生根,巩固和扩大广交会带来的贸易成果。

据悉,本届广交会采用“线上线下融合”的新模式,线下展分三期举办至5月5日。南通参展企业达406家次,展位总数645个,品牌展位168个,其中200多家企业将亮相二期、三期展会,重点展示家纺、服装等传统优势产业的最新产品和创新实力,并利用广交会平台寻找新市场、拓展新渠道。

记者吴霄云

筑牢法治防线 共护金融安全 反洗钱法律适用专题讲座举办

晚报讯 昨天,“新形势下我国反洗钱的法律适用问题”专题讲座在张謇企业家学院举行,全市司法机关、金融机构、律师事务所代表共300余人参加,共同探讨反洗钱前沿理论与实务要点,进一步凝聚各方力量,推动反洗钱工作迈向更高水平。

本次活动由南通市司法局、中国人民银行南通市分行

主办,南通市律师协会、南通市金融发展联合会、南通市法学会金融法学研究会、北京大成(南通)律师事务所协办。

此次讲座是南通市金融法治建设的一次重要实践,通过权威解读、前沿对话与智慧碰撞,进一步深化跨领域协作,强化专业人才储备,推动区域法治生态的优化升级。

记者张水兰 通讯员张志翔

I ❤ 南通